

## 第二季度《邵阳市政务微信公众号影响力榜单》出炉

我社微信公众号  
影响力居新闻宣传类首位

记者 宁如娟

本报讯 7月5日,市委网信办发布2022年第二季度《邵阳市政务微信公众号影响力榜单》,邵阳日报微信公众号居全市新闻宣传微信号二季度影响力榜单第一位。

2022年第二季度《邵阳市政务微信公众号影响力榜单》,是市委网信办根据全市政务微信公众号在周期内,即4月1日至6月30日,所发布内容的发布篇数、总阅读量、平均阅读量、总点赞数、微信传播指数等指标,综合计算得出的影响力排名。发布该榜单,旨在落实党委(党组)网络意识形态工作责任制,推动邵阳市政务新媒体健康有序发展,提升政务微信公众号的传播力、引导力、影响力、公信力。

近年来,邵阳日报社加快媒体融合发展步伐,形成以云邵阳客户端为首的,包括邵阳日报官方微信、邵阳日报官方微博、邵阳日报官方视频号、邵阳日报新闻在线网站等平台在内的融媒体矩阵,通过不断丰富宣传形式,努力打造宣传精品,致力传播邵阳好声音、讲述邵阳好故事、展示邵阳新形象,提升邵阳知名度和美誉度。

今年二季度,邵阳日报官方微信坚持“移动优先、内容为王”宣传思路,结合我市疫情防控、防汛抗旱

## 新闻宣传微信号二季度影响力榜单

榜单时间: 2022年4月1日-2022年6月30日

名次	微信名	发布	总阅读	头条阅读	平均阅读	总点赞	WCI
1	邵阳日报	374	453W+	361W+	11866	16562	1183
2	邵阳发布	303	476W+	334W+	14271	14769	1153
3	邵东发布	174	131W+	121W+	7819	8930	941
4	双清发布	325	91W+	52W+	3018	4431	815
5	新邵发布	159	59W+	45W+	3272	2027	733
6	邵阳新闻	64	38W+	30W+	6065	1005	716
7	邵阳县发布	120	30W+	23W+	3732	1300	698
8	绥宁新闻	478	25W+	10W+	529	1227	596
9	邵阳广播电视台	322	27W+	19W+	854	618	590
10	新武冈	404	21W+	7W+	523	1271	572

等相关重点工作,通过精心挑选内容、创新传播手段、关注市民日常生活所需等方式,每日推送最新消息,实现政策内容及时传达、重要信息权威发布、服务信息实用便民,增强用户对内容的感知度与认同感。

数据显示,第二季度邵阳日报官方微信共发稿374篇,总阅读量

逾453万,其中头条阅读达361万以上,微信传播指数为1183,表现出强劲影响力。其中,《关于邵阳市4月24日确诊病例的通告》《关于市主城区有序恢复生产生活秩序的通告》等稿件阅读量均超10万,为全市打好抗击疫情战役贡献宣传力量。

## 山窝里“掏”掉一个赌窝

记者 袁光宇 通讯员 刘峰

本报讯 7月2日,武冈市公安局多警联动,成功摧毁一个流动赌博团伙,抓获涉赌人员9人,查获赌资4万余元。

6月下旬,民警在工作中掌握到一条涉赌线索:有一伙人在山林中开展赌博活动,在当地造成十分恶劣影响。民警进一步查明,该赌博团伙经常寻找县域交界处开展赌博,赌博窝点一般设置在山中偏僻隐蔽之处,道路狭小,车辆无法通行,这给警方抓捕增加了难度。

赌博是社会毒瘤,岂容滋

生蔓延?武冈市公安局在前期侦查全面掌握犯罪事实的基础上,制定了专门的抓捕方案。7月2日下午,武冈市公安局组织湾头桥派出所、巡特警大队、荆竹派出所等部门50余名民警、辅警,按照既定方案,快速出击,成功摧毁该赌博团伙,当场抓获夏某某、唐某某、胡某某、张某某等9名涉赌人员,缴获赌资4万余元。

目前,唐某某、胡某某、张某某等8人已被公安机关依法行政拘留,夏某某因涉嫌开设赌场被公安机关依法刑事拘留。案件还在进一步深挖中。

绥宁  
兑现首笔见义勇为商业保险理赔金

记者 袁光宇

通讯员 蒋佰平 李深德 龙运灿

本报讯 7月5日,家住绥宁县长铺子苗族侗族乡的见义勇为青年苏文宽,领到了该县第一份见义勇为商业保险理赔金——现金2万元。这是绥宁县不断完善见义勇为奖励和救助机制,积极弘扬社会正气的缩影。

今年3月20日12时许,在绥宁县城一家理发店从业的苏文宽,突然听到店外有人大喊:“出事啦……”他立即丢下手中工作冲到店外,只见道路中间一辆摩托车倒伏压在一女子身上,他立即上前准备挪开摩托车,不料这时另一名参加救援者一不小心触动了摩托车的车头加油手把,摩托车后轮瞬间失控弹起,重重摔打在苏文宽的左腿上,导致其左小腿骨折。

就在亲朋好友都在关心关注苏文宽见义勇为后续事件进展的时候,

这笔2万元见义勇为为理赔金及时出现了。

无巧不成书。今年3月18日,就在苏文宽见义勇为的前两天,绥宁县委政法委与中国人保财险绥宁支公司举行“绥宁县见义勇为救助责任保险”签约仪式,现场为今年绥宁可能涌现的见义勇为者购买了相关保险。

近年来,绥宁县充分利用“绥事(随时)办”等网络平台,及时发现、评定、表彰、奖励见义勇为人员,深入开展“关爱帮扶见义勇为人员”“寻找见义勇为人员”等活动。自2017年以来,该县涌现出“湖南省见义勇为英雄王清珍”等160多名省、市、县、乡四级见义勇为先进个人。与此同时,该县充分调动各种社会力量,从物质和精神等多个方面进一步加大对见义勇为者的奖励和救助力度,见义勇为在该县蔚然成风。



(上接1版)

西北部美丽乡村一日游线路,经迎春亭街道荷塘村,湾头桥镇八一村,水西门街道玉屏村、里仁村,邓元泰镇黄茅村、木瓜桥村、清水村至辕门口街道古山村。沿途可游荷塘红色记忆馆与国防教育基地;览美丽乡村第一村——八一村美丽幸福院落风光;访玉屏雪峰山鱼种繁殖谷、院士工作站;赏武冈古都梁十景之一——渠渡晴岚,穿越里仁大峡谷;探寻黄茅茶古道、游水上乐园、品黄茅血酱鸭;打卡红军途经武冈的历史见证木瓜桥,赏古山田园风光、登“楚南胜境”、看古树云海,住露营地。

南部美丽乡村一日游线路,经辕门口街道古山村,龙溪镇同心村,文坪镇横江村、

双龙兴村,司马冲镇长抄村、五星村至迎春亭街道同保楼景区。沿途可赏古山田园风光、登“楚南胜境”、看古树云海;体验同心村现代农业采摘田园乐趣;感受“田中厢”乡愁乡韵,领略全国文明村“双龙湾”风采;瞻仰武穆岳飞神像,体验鹤颈龙民俗风情以及老子文化,观世界水利工程奇迹——新安彩虹;赏同保楼灯光秀,品同保楼美食。

盛夏时光,不需刻意,来一场说走就走的乡村旅游,或者好友相约、家人成团,选一条心仪的路线快乐出动,在乡村振兴的欣欣向荣中,与生态自然、美丽风光、璀璨人文、瑰丽民俗、特色美食,来一场养眼养身又养心的邂逅,这个经历你值得拥有!

演练途中遇老人摔入深坑,消防指战员——  
先来一场协同救援的实战

救援现场

记者 刘波 通讯员 徐鲜

本报讯 7月5日,城步苗族自治县举行水域救援应急演练,该县消防救援大队的救援人员是演练重要生力军。但在去演练现场的消防指战员,先来了一场实战——协同救援摔入深坑的老人。

原来,这名老人骑摩托车下坡时,为避开对面驶来的小车,摔入路边深坑。救援人员查看发现,老人摔入的坑约1.5米深,他的左小臂和左小腿受伤,无法动弹。老人紧闭双眼,一直在喊“疼”。万幸的是,摩托车倒在老人身侧,并未压住老人。

救援人员将摩托车移至一旁,带队指挥员进到坑内,俯身在老人身侧,安抚老人情绪,用手触摸老人手臂和腿,检查受伤处有没有骨折。3名救援人员则固定老人的手臂和小腿,防止二次伤害,再利用伤员固定抬板对老人实施救助。“抬腰,往后拉,不要动他脚,头抬高一点……”带队指挥员现场指挥。

救援人员合力将老人抬上抬板,抬出坑外转移到安全区域。当时,天气炎热,为避免老人中暑,救援人员喂老人喝水,利用身体为老人遮荫。指挥员决定留下两名救援人员照看老人,其他队员前往目的地参加演练。